

Z jednání rady

Zima pomalu a jistě přebrala vládu. Občas mrzne, občas poletuje sníh, je nějak smutno a tesklivo. Ale úplně jinak tomu bylo na 50. jednání rady města, protože ta měla na programu zprávy o vyhodnocení turistické sezony v roce 2001, informaci o propagačním materiálu městského informačního centra a zprávu o činnosti kulturní komise v roce 2001.

Rada vzala všechny hlavní zprávy na vědomí. Uložila vedoucí kultury, propagace a cestovního ruchu Janě Königové vypracovat analýzu návštěvnosti za poslední 3 roky turistických aktivit včetně ubytovacích zařízení na území města a spolu s komisí cestovního ruchu, jehož předsedou je Antonín Kramoliš, vyhodnotit příčiny výkyvů a navrhnout řešení. Turistický ruch je nevyzpytatelný, je závislý na několika aspektech, a to především na počasí, finanční situaci návštěvníků, na propagaci, nabídce služeb turistům, nabídce různých aktivit, dostatku informací apod. Naše město samo o sobě je velkou turistickou atrakcí, ať už svým věkem, památkami a nebo krásnou přírodou, která ho obklopuje. A to jsou silné zbraně a lákadla pro návštěvníky města. Je pravdou, že loňský rok byl vysoko nad průměrem v návštěvnosti, ale velkou roli v tom sehrála soutěž Valašského království o nejlepší strašidlo, protože se stala

lákadlem pro všechny vystavovatele, autory a jejich příbuzné. Byla to moc vydařená akce. V souvislosti s cestovním ruchem je třeba se zmínit o provedené kontrole týkající se odvádění poplatků za rekreační a lázeňský pobyt z ubytovacích zařízení (hotely a ubytovny na území města), kterou provedla vedoucí finančního oddělení Alena Zrůnková. Tato kontrola prokázala, že hlášení, zasílaná ubytovatelům městu, jsou v souladu s výkazy o ubytovaných hostech, takže nehrozí žádné správní řízení. Rada doporučila finančnímu výboru projednat změnu vyhlášky o místních poplatcích — poplatky za lázeňský a rekreační pobyt v ubytovacích zařízeních a připravit návrh do zastupitelstva města. Dále se rada zabývala otázkou propagace a prezentace města na veletrzích cestovního ruchu a bylo konstatováno, že v roce 2002 by mělo být mnohem lepší, než v minulých letech, díky komplexnějšímu přístupu zástupců krajů zabývajících se rozvojem cestovního ruchu v regionálních podmínkách.

Dalším bodem jednání byla zpráva o činnosti kulturní komise a kulturních akcích v roce 2001. Rada vyslovila spokojenost s kulturou ve městě. Poděkovala a pochválila komisi za odvedenou práci. Je samozřejmé, že by výsledky byly jiné, kdyby vážla spolupráce mezi komisí, spolky, organizacemi a vedoucí kultury a propagace Janou Königovou. Také všichni pracovníci v kulturních

zařízeních si zaslouží poděkování, ať už se jedná o kulturní dům, knihovnu, kino, MIC nebo Muzeum Zdeňka Buriána. Tato symbióza je důležitá pro dobré kulturní zázemí našeho města, pro výchovu a kulturnost našich dětí a mládeže, pro spokojenost našich občanů i návštěvníků našeho města. Byl schválen termín a místo konání obecního plesu, a to 8. února 2002 v Kulturním domě na Náměstí.

V organizačních záležitostech rada vzala na vědomí protokoly o kontrole výkonu státní správy na úsecích silničního hospodářství, na úseku agendy občanských průkazů a cestovních pasů provedené pracovníky Okresního úřadu v Novém Jičíně. Rada schválila smlouvu o vybudování a provozu televizního kabelového rozvodu v našem městě s firmou CATSPER, s. r. o., Rychvald s některými připomínkami. Dále byl schválen termín a program 18. zasedání zastupitelstva města, a to dne 18. 12. 2001 v 17.00 hodin v sále Kulturního domu na Náměstí. Mimochodem jste srdečně zváni, na pořadu je hodnocení volebního programu za období 1999—2001, hodnocení roku 2001 a příprava roku 2002. Rada souhlasila s převodem smlouvy o nájmu a pronájmu nebytového prostoru v domě čp. 820 na ul. Nádražní z JUDr. Evy Tomáškové na Martina Přídala, přičemž sortiment zboží — potraviny — zůstane zachován. Rada vzala na vědomí výpověď smlouvy z nájmu a podnájmu nebytového prostoru v domě čp. 820 — prodejna Second hand — pana Miroslava Hinnera a vyhlásila výběrové řízení na obsazení tohoto prostoru. Byla schválena úleva za platbu v tělocvičném skupině rodičů s dětmi, konání sportovního plesu v tělocvičném TJ Kotouč, oddíl odbíjené, dne 18. ledna 2002 za podmínky dodržení určených opatření. Dále se rada zabývala žádostmi o pro-

deje a pronájmy pozemků, nebytových prostorů, změny územního plánu aj. Byla schválena smlouva o výpůjčce techniky od Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje a nakonec byla doporučena zastupitelstvu města ke schválení Obecní závazná vyhláška č. 2/2001 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu s připomínkami.

Pomalou a jistě se blíží předvánoční shon, spěch, stres, pečení, gruntování, shánění dárků, starosti se stromečkem, vánočním kaprem, kostičkou v krku. Tak se do toho obujte s vervou a zodpovědností. I tohle patří k životu. „Buďte rádi, že žijete, protože život vám dává příležitost milovat a pracovat a hrát si a hledět na hvězdnou oblohu“ (H. v. Dyke)

Věra Michnová

Informace o odpadech

Vážení občané,

možná jste již byli informováni z veřejnoprávních médií, že 1. 1. 2002 nabude platnosti zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech. K provedení tohoto zákona je navrženo 5 právních předpisů. Jedním z nich je i zákon č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, který nově zavádí poplatek „za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů“.

Tento poplatek platí:

1. osoba, která má v obci trvalý pobyt (platí se za každou osobu)
2. osoba, která má v obci ve vlastnictví stavbu, určenou k individuální rekreaci — tj. chatu, rekreační domek, zahrádkářskou chatku apod. (platí se za celý objekt ve výši platby za 1 trvale přihlášenou osobu)

Za domácnost může být poplatek odváděn společným zástupcem, za rodinný nebo bytový dům vlastníkem nebo správcem, kteří jsou však povinni oznámit městu jména a data narození osob, za které poplatek odvádějí. Svě jméno, adresu a datum narození je povinen automaticky nahlásit při platbě i každý samostatný plátcе poplatku.

Podnikatelé se budou moci do systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů zapojit formou individuální dohody s městem, ve které bude přesně specifikována částka za tuto službu. Ve věci této dohody budou podnikatelé písemně osloveni v nejbližších dnech. Podnikající fyzické a právnické osoby však mají i druhou možnost — uzavřít samostatnou dohodu na vývoz popelnic se svozovou společností (pro Štrambersk firma Rethmann — Jeřala). V tomto případě však ztrácí možnost separovat, podílet se na likvidaci velkoobjemového a nebezpečného odpadu, a v případě přestoupení tohoto zákazu se vystavují vysokému finančnímu postihu dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení).

Výši poplatku pak tvoří dvě části:

a) náklady na svoz směsného komunálního odpadu

b) náklady na separaci, svozy velkoobjemových a nebezpečných odpadů, úklid „černých skládek“

Všechny výše uvedené informace, včetně možnosti případných úlev z platby poplatku, budou přesně zakotveny v městské vyhlášce č. 2/2001, jejíž definitivní schválení provede na svém zasedání Zastupitelstvo města Štramberska v polovině měsíce prosince 2001. Potom budou občané neprodleně informováni o termínech a místech, kde bude možno poplatek uhradit.

Tolik tedy „šedá teorie“ zákona a nyní přistupme k číslům, která se nás, občanů, konkrétně dotknou. Poplatek, který bude město vybírat od svých občanů a majitelů objektů, určených k individuální rekreaci, bude vypočítán ze skutečných nákladů, které město v příštím roce vydá na provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů.

Například za směsný komunální odpad (odvoz firmou Rethmann — Jeřala 1× za 14 dní, což je „hygienické minimum“), byla v roce 2000 i 2001 zaplácena částka 438 000 Kč. V roce 2002 je stanoven vlivem inflace, zvýšení cen energií, pohonných hmot a úložného na skládce nárůst této částky o 8 % — tj. na 473 000 Kč. Likvidaci separovaného a nebezpečného odpadu pro Štrambersk zajišťuje firma Slumeko, s. r. o., Kopřivnice. Roční výše úhrady za tuto likvidaci byla v letech 2000 a 2001 206 000 Kč, pro rok 2002 se předpokládá její nárůst o 5 % — tj. na 216 000 Kč.

Největší nárůst je ovšem za uložení odpadu na skládce SOMPO Mořkov, kam Služby města Štramberska vyvážejí popelnice, pytle, velkoobjemový odpad, odpad ze hřbitova apod. Hodnota poplatku za uložení se vlivem zákona dokonce zvedne z 50 Kč/tunu na 200 Kč/tunu! To ve svém důsledku způsobí nárůst výdajů města z dosavadních 226 000 Kč na 302 000 Kč (tj. o 33,8 %). Tato částka za uložení však — opět vlivem legislativy — nepřipadne samotné skládce, ale obci, na jejímž katastrálním území skládka leží.

Podtrženo — sečteno — náklady na provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů ve městě Štrambersku budou činit téměř 1 milión

korun. Z této částky, podělené aktuálním počtem obyvatel města (cca 3400) a počtem kalendářních měsíců v roce, je určena skutečná výše poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, která v roce 2002 bude ve městě Štramberku činit 25 Kč/občana/měsíc, to znamená 300 Kč/občana/rok (namísto současných 240 Kč/občana/rok). Tuto částku bude možno uhradit ve dvou splátkách — 1. část v prosinci roku 2001 a 2. část v červnu roku 2002.

Takovou výši poplatku doporučila zakomponovat do vyhlášky města č. 2/2001 i Rada města Štramberka. Radní v rozsáhlé diskusi k tomuto poplatku vyjádřili názor, že uvedená měsíční částka není nikterak závratná ve srovnání s cenami energií, spotřebních výrobků (krabička cigaret), či dokonce některých potravin (bochník chleba). Jestliže si navíc uvědomíme, že v této sumě je zohledněna nejen likvidace domovního odpadu, který — přiznejme si — ve větší nebo menší míře produkuje každý z nás (jeho průměrná statistická produkce je 30 litrů/občana/týden), ale zaplacením tohoto poplatku je nám umožněno provádět separaci a zbavovat se velkoobjemového a nebezpečného odpadu, jehož likvidace může být pro jednotlivce velmi problematická.

Zkrátka — zaplacení tohoto poplatku znamená nejpohodlnější způsob, jak se zbavit veškerého odpadu, ponechat jeho likvidaci kompetentním firmám, vyhnout se mnohatisícovým pokutám v případě pozitivního nálezu při kontrole nakládání s odpadem, a co je hlavní — pomůže nám zachovat naši přírodu a životní prostředí v současném stavu i pro příští generace.

*Ing. Dana Marková
místostarostka*

Ve školním roce 2000/2001 se naše škola zapojila do projektu Tulipán. V rámci tohoto projektu, který je zaměřen na ekologii, se uskutečnila řada akcí — beseda a ekologické vycházky s panem Lukáškem, návštěva planetária v Ostravě, Den Země a různé brigády ve Štramberku.

V letošním školním roce v projektu Tulipán pokračujeme a navíc jsme se přihlásili do projektu Budoucnost — žáci naší školy mají navrhnout řešení některého globálního problému sužující lidstvo. Zaměřili jsme se na odpady.

První akcí byl projektový den „Uklidme svět“, kterému předcházela diskuse o problematice odpadů v jednotlivých třídách. Všichni žáci sbírali v tento den odpadky nejen v okolí školy, ale také na jiných místech Štramberka. Největší kus práce odvedli žáci 8. a 9. ročníku, kteří odklízeli vysekané dřeviny v oblasti Plaňavy a Bílé hory.

Během školního roku 2001—2002 nás čeká v rámci projektu Budoucnost ještě mnoho dalších akcí. S výsledky našeho snažení se představíme 9. 5. 2002 v Novém Jičíně na Dnu Evropy.

*Mgr. Jitka Jalůvková
ZŠ Štramberk*

Sbírka

Vážení občané,
ve dnech od 3. do 8. ledna 2002 proběhne ve Vašem městě celostátní Tříkrálová sbírka. V této době u Vašich dveří zaklepou za zpěvu koledy Tři králové, kterým můžete věnovat peněžní dar na charitní účely pro staré lidi.

Za Váš příspěvek Vás symbolicky obdarují. Věříme ve Vaši štědrost a dobrosrdečnost a mockrát Vám děkujeme.

Pracovníci Charity Kopřivnice

Úspěchy judistů

Výborných výsledků dosáhli za posledních 14 dní štrambersští mladí judisté.

20. října se konalo Mistrovství kraje mladších žáků v Karviné za účasti 160 nadějí z 22 oddílů. Z našich si vedl nejlépe Mirek Ondrejka (46 kg), jenž obsadil 2. místo. Třetí místo obsadili Petr Bayer (50) a Radek Bár (38). Tito závodníci by měli nastoupit v polovině listopadu na MČR v Teplicích.

27. října se konala Velká cena Ostravy žáků. Slabší účast nesnižuje kvalitní umístění našich borců. Petr Bayer obsadil 1. místo do 50 kg. Ondrejka byl čtvrtý do 50 kg a Jan Bayer do 55 kg byl pátý.

Vynikající úspěch si 27. 10. připsala na své konto Adéla Kelnarová, když v Třebíči získala na MČR mladších žaček krásnou stříbrnou medaili. Podala skvělý výkon a věříme, že to není poslední výrazný úspěch této mladé závodnice.

Rodičům a zájemcům o tento krásný sport připomínáme, že stále probíhá nábor nových členů. Přijďte mezi nás vždy v pondělí a středu od 17.30 hodin na ZŠ u Národního sadu.

Věra Michnová

Oznámení

Město Štramperk vyhlašuje výběrové řízení na pronájem nebytového prostoru v domě č. p. 820 na ul. Nádražní, ve Štramberku — Dům služeb (bývalá prodejna levného textilu) o výměře 43,72 m². Písemné přihlášky zasílejte do 7. 12. 2001 na adresu MěÚ Štramperk, Náměstí 310, 742 66 Štramperk. Bližší informace poskytnete ing. Václav Šimíček na tel. č. 0656/81 20 93.

S pozdravem

Ing. Václav Šimíček
místostarosta města Štramberka

Bankovní spojení:

Česká spořitelna a. s., pobočka Kopřivnice
Č. ú. 27—1765166349/0800
IČO: 298 468

Jubilanti

v měsíci prosinci 2001

70 let *Zdeňka Bajerová*, Horní Bašta 286
Cyril Kelnar, Závašická 44
Alois Slovák, Bařiny 781
Věra Škarková, Libotín 475

75 let *Božena Dostálová*, Horní Bašta 299
Anna Lyčková–Hanzelková, Dolní 642
Ludmila Hanzelková, Závašická 478

80 let *Františka Sochová*, Bařiny 766

81 let *Miroslav Vašut*, Drážné 608

82 let *Bohuslav Tichavský*, Bařiny 734

83 let *Vladimír David*, Dolní Bašta 401
Eva Pělučová, Kozina 573

85 let *Jan Jašek*, Bělohorská 60

87 let *Anna Davidová*, Náměstí 36

88 let *Markéta Hyklová*, Závašická 593



Kam za sportem

v měsíci prosinci

Odbíjená — tělocvična na Zauliči

1. 12. 2001 Národní liga žen, začátky zápasů v 10.00 hodin a ve 13.00 hodin

2. 12. 2001 Oblastní přebor juniorek, začátek zápasů v 9.00 hodin

15. 12. 2001 Národní liga žen, začátky zápasů v 10.00 hodin a ve 13.00 hodin

16. 12. 2001 Oblastní přebor juniorek, začátek zápasů v 9.00 hodin

Vánoční turnaje v tělocvičně

20. 12. 2001 Turnaj ve stolním tenise od 13.00 do 16.00 hodin děti a mládež do 15 let, od 16.00 do 20.00 hodin mládež (od 15 let) a dospělí

(pořádá DDM Štramberk)

26. 12. 2001 Rodinný vánoční turnaj čtveřic ve volejbale od 9.00 do 17.00 hodin

(pořádá DDM Štramberk)

27. 12. 2001 Turnaj žáků v kopané „O pohár vánočního Milouše“ od 8.00 do 16.00 hodin

(pořádá TJ Kotouč, oddíl kopané)

28. 12. 2001 Turnaj benjamínků a přípravky v kopané „O Viktorčin pohárek“ od 8.00 do 14.00 hodin

(pořádá TJ Kotouč, oddíl kopané)

Turnaj smíšených pětic v kopané „Miš-maš srandamač“ od 14.30 do 18.00 hodin

(pořádá TJ Kotouč, oddíl kopané)

29. 12. 2001 Turnaj ulic a dorostenců v kopané od 8.00 do 16.00 hodin

(pořádá TJ Kotouč, oddíl kopané)

30. 12. 2001 Turnaj malé kopané „Viagra cup“ od 8.00 do 16.00 hodin

(pořádá TJ Kotouč, ZRTV malá kopaná)

Program kina Štramberk

na prosinec 2001

Neděle 2. 12. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

DENÍK BRIDGET JONESOVÉ

Komedie, titulky, 120 min., od 12 let. Nevychovaná, nekontrolovatelná, neprovdaná se v pondělí ráno Bridget probouzí s bolením hlavy, kocovinou a se svým šéfem. V hl. rolích RENNE ZELLWEGER, COLIN FIRTH a HUGH GRANT.

Neděle 9. 12. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

LOVEC POLICAJTŮ

Akční komedie, titulky, 110 min., přístupný. STEVEN SEAGAL ve svém nejnovějším filmu. Co zmůžou dva chlapi proti gangu zkorumpovaných poldů? Všechno, co si zamanou.

Neděle 16. 12. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

DR. DOLITTLE 2

Komedie, dabing, 90 min., přístupný. Pokračování velmi úspěšné komedie pro celou rodinu.

Neděle 23. 12. v 17.00 a 19.30 vst. 39 Kč

RYCHLE A ZBĚSILE

Akční, titulky, 107 min., od 12 let. Rychlost je pro ně drogou. Supersportovní auta v těch nejlepších akcích na filmovém plátně.

NA MĚSÍC LEDEN PŘIPRAVUJEME

PŘÍBĚH RYTÍŘE

JURSKÝ PARK III

KRÁLOVSKÝ SLIB

ZLATÍČKA PRO KAŽDÉHO

DENÍK PRINCEZNY

POZVÁNKY

ZUŠ Zdeňka Buriana Štramberk
vás zve na tradiční Vánoční koncert,
který se koná 13. 12. 2001
v 16.30 hodin v KD na Náměstí.

Kulturní komise města Štramberka Vás zve na ŽIVÝ BETLÉM v podání divadelních souborů na území města, který se uskuteční dne 26. 12. 2001 v 15.00 hodin na Náměstí.

Divadelní soubor „Pod věží“ sehraje v sobotu dne 8. 12. 2001 v Kulturním domě na Náměstí pohádku „O ševci Ondrovi a komtesce Julince“

s Mikulášskou nadílkou.

Začátek v 16.00 hodin, vstupné 20 Kč.
Přijem dárků od 14.00 hodin
Srdečně zveme!

Mikuláš na Trúbě

Mikuláše na Trúbě pořádá Chata dr. Hrstky dne 5. 12. 2001 začínáme v 16.00 hodin kouzelnickým představením

Balíčky pro své děti přineste laskavě v úterý 4. 12. odpoledne, nejpozději však 5. 12. do 14.00 hodin.

Rezervace a případné další informace vám rádi sdělíme na tel. 0777 80 68 39, nebo přímo v restauraci.

Kulturní dům na Náměstí ve Štramberku bude v sobotu 15. 12. 2001 v 16.00 hodin dějištěm **Adventního koncertu**, na kterém vystoupí hosté: sólista ostravského divadla
Zpěv Anna Pszczolková (česky, polsky, slovensky)
Klavír Miriam Dýrrová
Housle Daniel Kloda
Vstup volný
Pořádá Salátbar Biogrant, o. s. Život a Zdraví

Upozornění

Upozorňujeme všechny čtenáře, že Městská knihovna ve Štramberku bude ve dnech 19. 12. až 31. 12. 2001 uzavřena.

Posledním půjčovním dnem v tomto roce je úterý 18. 12. a dalším až čtvrtek 3. 1. 2002. Přijďte si včas vypůjčit pěknou knihu na dlouhé zimní večery!

Půjčovní dny v MěK Štramberk:

pondělí	8.30—12.00 12.30—15.30
úterý	13.00—17.00
čtvrtek	8.30—12.30 13.00—17.00

Inzerce

• **Plynoservis. Značkový odborný servis kotlů, bojlerů, sporáků: Atoma, Ariston, Baxi, Dakon, Destila, Fais, Ferroli, Junkers, HoferRadiant, Mora, MCN, NordGas, Oceán, Odra, Termona, Karma, Protherm, Wiadrus.** — **Nabízím:** Pravidelné prohlídky, čištění, opravy. Čištění ucpaných kotlů vodním kamenem a vápencem moderní technikou 100% účinnost. Odborné seřízení výkonu kotle, snížení spotřeby a nákladů za topení. Opravy do 24 hodin včetně sobot a neděl. — **Nezapomeňte na pravidelné prohlídky plynových spotřebičů.** — **Volejte!** — **Jiří Kovalský, Veřovice 361, PSČ 742 73, Tel: 0603 81 68 47, 0656 / 85 72 44.**

• **Přijímám objednávky na vánoční cukroví, které lze objednat do 10. 12. 2001 na tel. č. 0656/85 26 90**

• **NOVÝ PENZION „STARÁ ŠKOLA“**, Štramberk náměstí č. 18 Vám nabízí **ubytovací kapacitu 36 lůžek** v pokojích s vlastním soc. zař., lednicí, BTV a kuchyňským koutkem. V zasedací místnosti nebo v nekuřácké jídelně s minibarem Vám zajistíme soukromí pro obchodní jednání, školení a slavnostní příležitosti: svatby, rodinné oslavy, promoce, společenská setkání aj. To vše za výborné ceny.

Další služby penzionu: • výborná kuchyně • tělocvična s posilovnou, sauna, stolní tenis • kuřácký salonek s kulečnickem • hřiště na míčové hry, venkovní kuželky, ruské kuželky • venkovní terasa s posezením u hradební zdi a s dětským koutkem • k zapůjčení horská kola, přenosné grily aj. sport. potřeby • uzavřené parkoviště. Ve vlastní tělocvičně nabízíme masáže a rehabilitační cvičení (možnost úhrady i přes zdravotní pojišťovnu). Na objednávku seminář — základy orientálního břišního tance (pro min. 7 zájemkyň). — Veškeré informace Vám poskytneme přímo v penzionu nebo na tel. č. 0737 715826 a 0656 852697.

• **Čalounictví Filip Jirí nabízí:** — opravy čalouněného nábytku — čalounění dveří (i v bytě) — taburetky — letiště. Dovoz i odvoz zajištěn. Tel.: 0606/45 71 42, Hornychovice 853, Štramberk

Půjčit si peníze je nyní jednoduché!

Britská společnost se 120 letou tradicí vám nabízí krátkodobé půjčky k jakémukoli účelu do 40 000 Kč!

splácíte pevně stanovené částky nepotřebujete žádného ručitele hotovost obdržíte maximálně do dvou dnů

Kontaktujte našeho obchodního zástupce:

Eliška Hyklová, tel.: 0656 / 76 00 16

Máte se na koho obrátit



**PROVIDENT
FINANCIAL**

Autorizovaný Obchodní Zástupce

Stavební spoření s liškou a mimořádné výhody Centrum spoření s liškou Nový Jičín

- Státní podpora až 4500 Kč za celý letošní rok.
- Vysoký výnos až 12 % ročně osvobozený od zdanění.
- Kompaktní disk podle vlastního výběru ke každé smlouvě.
- Pro mladé do 30 let zdarma úrazové pojištění.
- Půjčky s nízkým úrokem a rychlým vyřízením zdarma.
- Smlouvu o stavebním spoření si uzavřete v naší kanceláři nebo si telefonicky dohodnete návštěvu doma. Můžete se obrátit také na svou poštu nebo poštovního doručovatele.

Informační a poradenské centrum ČMSS, a. s., Nový Jičín, Havlíčkova 3 (Fotosaloon). E-mail: cmss.domes@iol.cz.

Provozní doba: pondělí až pátek 8—17 hodin, ☎ 0656/70 3795



VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 0656 / 81 20 85, e-mail: truba@stramberk.cz. Vychází měsíčně v nákladu 1500 ks, číslo 12/2001. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Jana Königová. Vyrábí *Beatrix*, Dobrá